
Classic Joker 5 Reels 

 

Classic Joker je klasična voćna igra poker automata s uzbuđenjem! Jokeri su divlji te mogu nagraditi 
velikim misterioznim pobjedama. Osim toga, svako vrtenje znači mogućnost igranja u načinu 
SUPERMETER za još veće izglede i mogućnosti za moćne pobjede! 

Pokušajte svoje mogućnosti za VELIKI DOBITAK ili MEGA DOBITAK u ovoj vrućoj novoj igri s 15 
dobitnih linija, 5 traka, 3 retka. Trake u boji napunjene su retro simbolima voća i posebnim JOKER 
simbolima. 

Igra sadrži DIVLJE SIMBOLE (JOKER SIMBOLE), funkciju MISTERIOZNE NAGRADE koja nagrađuje 
između 1.000 i 6.000 KOVANICA i način SUPERMETER koji se može igrati nakon svakog dobitnog 
vrtenja za bolje izglede. 

Kliknite GUMB VRTENJE ili AUTOMATSKA IGRA za početak igre. Kliknite MAKSIMALNA OKLADA za 

igru s maksimalnom dozvoljenom UKUPNOM OKLADOM. Koristite GUMBOVE - i + za podeševanje 
postavki vaše oklade. 

Teoretički udio za minimalnu isplatu za ovu igru iznosi {0}% za Osnovnu Igru i {1}% za način 
Supermeter.  

Kvarom se izbjegnu sve isplate i igre. 

DIVLJI MOĆNI JOKER 

SIMBOL JOKER 

SIMBOLI JOKER su DIVLJI i mogu zamijeniti sve simbole. DIVLJI SIMBOLI prikazuju se samo na 

trakama 2, 3 i 4. U NAČINU SUPERMETER SIMBOLI JOKER su DIVLJI i POSLOŽENI. 

MISTERIOZNI DOBITAK 

Kada tri (3) JOKER SIMBOLA slete na istu dobitnu liniju, dodijeli vam se MISTERIOZNA NAGRADA u 

iznosu od 1.000 do 6.000 KOVANICA. 

NAČIN SUPERMETER 

Kada osvojite dobitnu kombinaciju, NAČIN SUPERMETER aktivirat će se automatski. Odabrati možete 
SKUPI dobitke iz tog vrtenja ili igrati dobicima u NAČINU SUPERMETER. NAČIN SUPERMETER nudi 
bolje izglede i mogućnosti za osvajanje dobitnih kombinacija, nego osnovna (regularna) igra te 
zahtijeva da je oklada četiri puta (x4) veća nego ona u osnovnoj (regularnoj) igri. Također možete 
prestati igrati u NAČINU SUPERMETER i bilo kada skupiti vaše dobitke. U NAČINU SUPERMETER 
SIMBOLI JOKER su DIVLJI i POSLOŽENI i mogu zamijeniti sve simbole. DIVLJI SIMBOLI prikazuju se 
samo na trakama 2, 3 i 4. 

JOKER SIMBOLI SU DIVLJI I MOGU ZAMIJENITI SVE SIMBOLE 

3 JOKER SIMBOLA NA DOBITNOJ LINIJI NAGRAĐUJU MISTERIOZNOM NAGRADOM 

SKUPITE SVOJE DOBITKE ILI ODABERITE IGRU U NAČINU SUPERMETER DA BISTE OSVOJILI VEĆE 
DOBITKE 

Simbolne vrijednosti koje se koriste u Osnovnoj Igri i Igri s Načinom Supermeter su iste. 


